
この度は、患者満足度調査のご協力ありがとうございました。

今後もより良いサービスがご提供できるよう努めさせていただきます。

2022年度患者満足度調査結果【A3病棟】

配布5枚 ／ 回収4枚　回収率80％調査結果2022年10月3日～23日（21日間）調査期間

25%

75%

性 別

男

女

未回答

100%

年 齢

20代以下

30代～40代

50代～60代

70代以上

未回答

75%

25%

対応はいかがでしたか？

満足

普通

不満

未回答 75%

25%

言葉遣い、態度はいかがでしたか？

満足

普通

不満

未回答

75%

25%

身だしなみはいかがでしたか？

満足

普通

不満

未回答 75%

25%

病院内全体の掃除は行き届いていますか？

満足

普通

不満

未回答

50%50%

食事のメニュー（味・量）はいかがですか？

満足

普通

不満

未回答

25%

50%

25%

オンライン面会を希望されますか？

はい

どちらでも

いいえ

未回答



2023/1/13

サービス向上委員会

75%

25%

Wi-fiの設置を希望されますか？

はい

どちらでも

いいえ

未回答 75%

25%

医師の治療計画の説明はいかがですか？

満足

普通

不満

未回答

75%

25%

看護師の入院生活の説明はいかがですか？

満足

普通

不満

未回答 75%

25%

事務員の入院手続きの説明はいかがですか？

満足

普通

不満

未回答

75%

25%

当院の診療に満足いただけましたか？

満足

普通

不満

未回答 75%

25%

大切な方々に当院を薦めたいと思いますか？

思う

思わない

未回答



この度は、患者満足度調査のご協力ありがとうございました。

今後もより良いサービスがご提供できるよう努めさせていただきます。

2022年度患者満足度調査結果【A4病棟】

配布10枚 ／ 回収7枚　回収率70％調査結果2022年10月3日～23日（21日間）調査期間

29%

43%

29%

性 別

男

女

未回答

14%

29%

43%

14%

年 齢

20代以下

30代～40代

50代～60代

70代以上

未回答

71%

29%

対応はいかがでしたか？

満足

普通

不満

未回答 71%

29%

言葉遣い、態度はいかがでしたか？

満足

普通

不満

未回答

86%

14%

身だしなみはいかがでしたか？

満足

普通

不満

未回答 71%

29%

病院内全体の掃除は行き届いていますか？

満足

普通

不満

未回答

71%

29%

食事のメニュー（味・量）はいかがですか？

満足

普通

不満

未回答 71%

29%

オンライン面会を希望されますか？

はい

どちらでも

いいえ

未回答



2023/1/13

サービス向上委員会

43%

29%

29%

Wi-fiの設置を希望されますか？

はい

どちらでも

いいえ

未回答 71%

29%

医師の治療計画の説明はいかがですか？

満足

普通

不満

未回答

71%

29%

看護師の入院生活の説明はいかがですか？

満足

普通

不満

未回答 86%

14%

事務員の入院手続きの説明はいかがですか？

満足

普通

不満

未回答

71%

29%

当院の診療に満足いただけましたか？

満足

普通

不満

未回答

100%

大切な方々に当院を薦めたいと思いますか？

思う

思わない

未回答



この度は、患者満足度調査のご協力ありがとうございました。

今後もより良いサービスがご提供できるよう努めさせていただきます。

2022年度患者満足度調査結果【A5病棟】

配布10枚 ／ 回収8枚　回収率80％調査結果2022年10月3日～23日（21日間）調査期間

38%

63%

性 別

男

女

未回答

13%

63%

25%

年 齢

20代以下

30代～40代

50代～60代

70代以上

未回答

63%

38%

対応はいかがでしたか？

満足

普通

不満

未回答
63%

38%

言葉遣い、態度はいかがでしたか？

満足

普通

不満

未回答

75%

25%

身だしなみはいかがでしたか？

満足

普通

不満

未回答

25%

75%

病院内全体の掃除は行き届いていますか？

満足

普通

不満

未回答

25%

38%

38%

食事のメニュー（味・量）はいかがですか？

満足

普通

不満

未回答

13%

50%

38%

オンライン面会を希望されますか？

はい

どちらでも

いいえ

未回答



2023/1/13

サービス向上委員会

75%

25%

Wi-fiの設置を希望されますか？

はい

どちらでも

いいえ

未回答
88%

13%

医師の治療計画の説明はいかがですか？

満足

普通

不満

未回答

75%

25%

看護師の入院生活の説明はいかがですか？

満足

普通

不満

未回答
63%

38%

事務員の入院手続きの説明はいかがですか？

満足

普通

不満

未回答

75%

25%

当院の診療に満足いただけましたか？

満足

普通

不満

未回答
88%

13%

大切な方々に当院を薦めたいと思いますか？

思う

思わない

未回答



この度は、患者満足度調査のご協力ありがとうございました。

今後もより良いサービスがご提供できるよう努めさせていただきます。

調査期間

2022年度患者満足度調査結果【B2病棟】

配布5枚 ／ 回収3枚　回収率60％調査結果2022年10月3日～23日（21日間）

67%

33%

性 別

男

女

未回答

33%

67%

年 齢

20代以下

30代～40代

50代～60代

70代以上

未回答

67%

33%

対応はいかがでしたか？

満足

普通

不満

未回答
67%

33%

言葉遣い、態度はいかがでしたか？

満足

普通

不満

未回答

100%

身だしなみはいかがでしたか？

満足

普通

不満

未回答

33%

67%

病院内全体の掃除は行き届いていますか？

満足

普通

不満

未回答

67%

33%

食事のメニュー（味・量）はいかがですか？

満足

普通

不満

未回答

100%

オンライン面会を希望されますか？

はい

どちらでも

いいえ

未回答



2023/1/13

サービス向上委員会

67%

33%

Wi-fiの設置を希望されますか？

はい

どちらでも

いいえ

未回答
67%

33%

医師の治療計画の説明はいかがですか？

満足

普通

不満

未回答

67%

33%

看護師の入院生活の説明はいかがですか？

満足

普通

不満

未回答

33%

67%

事務員の入院手続きの説明はいかがですか？

満足

普通

不満

未回答

100%

当院の診療に満足いただけましたか？

満足

普通

不満

未回答

100%

大切な方々に当院を薦めたいと思いますか？

思う

思わない

未回答



この度は、患者満足度調査のご協力ありがとうございました。

今後もより良いサービスがご提供できるよう努めさせていただきます。

2022年度患者満足度調査結果【B3病棟】

配布10枚 ／ 回収10枚　回収率100％調査結果2022年10月3日～23日（21日間）調査期間

40%

40%

20%

性 別

男

女

未回答

20%

10%

20%

50%

年 齢

20代以下

30代～40代

50代～60代

70代以上

未回答

90%

10%

対応はいかがでしたか？

満足

普通

不満

未回答
90%

10%

言葉遣い、態度はいかがでしたか？

満足

普通

不満

未回答

70%

30%

身だしなみはいかがでしたか？

満足

普通

不満

未回答 70%

20%

10%

病院内全体の掃除は行き届いていますか？

満足

普通

不満

未回答

40%

40%

20%

食事のメニュー（味・量）はいかがですか？

満足

普通

不満

未回答
90%

10%

オンライン面会を希望されますか？

はい

どちらでも

いいえ

未回答



2023/1/13

サービス向上委員会

40%

60%

Wi-fiの設置を希望されますか？

はい

どちらでも

いいえ

未回答

50%

30%

20%

医師の治療計画の説明はいかがですか？

満足

普通

不満

未回答

60%

40%

看護師の入院生活の説明はいかがですか？

満足

普通

不満

未回答

40%

40%

10%

10%

事務員の入院手続きの説明はいかがですか？

満足

普通

不満

未回答

60%

30%

10%

当院の診療に満足いただけましたか？

満足

普通

不満

未回答
90%

10%

大切な方々に当院を薦めたいと思いますか？

思う

思わない

未回答



この度は、患者満足度調査のご協力ありがとうございました。

今後もより良いサービスがご提供できるよう努めさせていただきます。

2022年度患者満足度調査結果【B4病棟】

配布10枚 ／ 回収7枚　回収率70％調査結果2022年10月3日～23日（21日間）調査期間

100%

性 別

男

女

未回答

86%

14%

年 齢

20代以下

30代～40代

50代～60代

70代以上

未回答

100%

対応はいかがでしたか？

満足

普通

不満

未回答

100%

言葉遣い、態度はいかがでしたか？

満足

普通

不満

未回答

100%

身だしなみはいかがでしたか？

満足

普通

不満

未回答 86%

14%

病院内全体の掃除は行き届いていますか？

満足

普通

不満

未回答

29%

71%

食事のメニュー（味・量）はいかがですか？

満足

普通

不満

未回答

14%

71%

14%

オンライン面会を希望されますか？

はい

どちらでも

いいえ

未回答



2023/1/13

サービス向上委員会

86%

14%

Wi-fiの設置を希望されますか？

はい

どちらでも

いいえ

未回答 86%

14%

医師の治療計画の説明はいかがですか？

満足

普通

不満

未回答

86%

14%

看護師の入院生活の説明はいかがですか？

満足

普通

不満

未回答 71%

29%

事務員の入院手続きの説明はいかがですか？

満足

普通

不満

未回答

100%

当院の診療に満足いただけましたか？

満足

普通

不満

未回答

100%

大切な方々に当院を薦めたいと思いますか？

思う

思わない

未回答


